Тригонометрические функции.
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	Определение
	Формула

	Синусом  острого угла прямоугольного треугольника называется

отношение…..
	

	Косинусом острого угла прямоугольного треугольника называется

отношение…..
	

	Тангенсом острого угла прямоугольного треугольника называется

отношение…..
	

	Котангенсом острого угла прямоугольного треугольника называется

отношение…..
	


Единичная окружность.


Единичной окружностью называется окружность, радиус которой равен _____  , а центр находится в точке с координатами (    ;    ).
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Координаты каждой точки единичной окружности можно записать в виде Р (           ;         ).

Знаки тригонометрических функций по четвертям.
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Тангенс не определен     при 
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  =  ____;    ____   (ось       ).

            Котангенс не определен     при 
[image: image16.wmf]a

  =  ____;    ____  (ось       ).

Угол поворота 
[image: image17.wmf]a

.

Углом поворота называется центральный угол между начальным радиусом и радиусом ОМ, где М произвольная точка  окружности. Угол поворота может быть положительным и отрицательным, измеряется в градусах или радианах. Полный оборот составляет ______ градусов или _______ радиан.
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Запишите координаты точек пересечения единичной окружности с осями координат.
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Значения тригонометрических функций.
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Тригонометрические формулы.
1. Основные тригонометрические тождество : 
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2. Из него выражаем :   а)   
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3. По определению тангенса 
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4. По определению котангенса 
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5. Из основного тригонометрического тождества:
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image34.wmf]/ : 
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Итого:

1. Синусом произвольного угла 
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 называется_________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

2. Косинусом произвольного угла 
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 называется_______________________________
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3. Тангенсом произвольного угла 
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 называется________________________________

__________________________________________________________________________
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4. Котангенсом произвольного угла 
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 называется______________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________
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<graphicX><size nWidthPix="325" nHeightPix="200" rMinX="-2.22216" rMaxX="3.54334000000001" rMinY="-1.5245" rMaxY="2.0255"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="-1"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="4"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="11"><graph nType="6" ID="1" groupID="1" color="0" colorID="1" width="2" style="0" localformula="x^{2}+y^{2}=1" mainformula="x^{2}+y^{2}=1" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="2" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="2.6386" y="0.62325" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.59008" y="2.07875" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.042" y="-0.1755" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.3772" y="1.47525" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="-1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.78241764687501" y="-1.11725056992738" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="7" groupID="7" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="-1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.66922083928481" y="0.478995176410253" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="8" groupID="8" color="0" colorID="1" width="4" style="0" localformula="\left(1;0\right)" mainformula="(1;0)" algor="1" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="9" groupID="9" color="0" colorID="1" width="4" style="0" localformula="\left(\frac{\sqrt{2}}{2};\frac{\sqrt{2}}{2}\right)" mainformula="(\frac{\sqrt{2}}{2};\frac{\sqrt{2}}{2})" algor="1" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="10" groupID="10" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="P(\cos \alpha ;\sin \alpha )" mainformula="P(\cos \alpha ;\sin \alpha )" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="6.55914" y="1.58175" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="11" groupID="11" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="P(x;y)" mainformula="P(x;y)" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.669460000000005" y="1.28" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>
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<graphicX><size nWidthPix="277" nHeightPix="200" rMinX="-2.22216" rMaxX="2.69182" rMinY="-1.5245" rMaxY="2.0255"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="-1"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="4"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="7"><graph nType="6" ID="1" groupID="1" color="0" colorID="1" width="2" style="0" localformula="x^{2}+y^{2}=1" mainformula="x^{2}+y^{2}=1" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="2" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="2.31928" y="0.69425" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.50138" y="2.14975" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.04439692948918" y="-7.08228028838223E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.334954375561336" y="1.40127049651644" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="-1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.78241764687501" y="-1.11725056992738" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="7" groupID="7" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="-1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.66922083928481" y="0.478995176410253" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>
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